
EU mora povezovati tisto, kar je zgodovina ločila - blog_2 - Primorski

http://www.primorski.eu/stories/blog_2/216022_eu_mora_povezovati_tisto_kar_je_zgodovina_loila/[02.07.13 18:28:00]

to re k,

2 .  ju lija  2 0 13

nazaj

CITOYEN

ponedeljek, 1. julija 2013 | 20:16 Tweet 0
 

Južnotirolski  evropski  poslanec Dorfm ann

Copyright 2013 ©  DZP doo - PRAE srl –  Vse pravice  pridržane

EU mora povezovati tisto, kar je zgodovina ločila

Južnotirolski evropski poslanec Herbert Dorfmann je bil uradni utemeljitelj

evropske državljanske pobude, s katero nameravajo pripadniki manjšin

držav Evropske unije z milijonom podpisov prepričati evropske institucije, da
se morajo resneje začeti ukvarjati z vprašanji narodnih in jezikovnih manjšin
in zaščito teh manjšin vključiti v evropski pravni red. Podpise morajo zbrati
državljani vsaj sedmih držav članic, kar seveda ni problem, saj so manjšine
prisotne v vseh državah razen na Malti, veliko večji problem pa je število,
saj milijon podpisov niso mačje solze. Pobudniki so si število nekako že
razdelili in Dorfmann je dejal, da bi morali v Italiji  zbrati najmanj 54.000

podpisov. Za to se bodo organizirali predvsem južnotirolski Nemci, pozval pa

je tudi pripadnike drugih manjšin, naj sodelujejo pri zbiranju podpisov, dodal

pa je še, da gre za podpise državljanov in so seveda zelo dobrodošli tudi

podpisi pripadnikov večinskih narodov. Levji delež pa naj bi prispevali
Madžari, delno z Madžarske, pa tudi iz Romunije in Slovaške, kjer sta madžarski manjšini zelo številčni.

Dorfmann je v predstavitvi opozoril, da je postopek šele na začetku, Osnutek, ki so ga izdelali, bodo v Evropskem
parlamentu predložili komisiji za peticije, poslati pa ga morajo tudi Evropski komisiji, ki bo lahko s svojimi pripombami

vplivala na njegovo vsebino. Komisija ima namreč nalogo, da preveri, ali je osnutek skladen z Lizbonsko pogodbo, ki je, kot
znano, temeljni pravni akt Evropske unije.

Tu je Dorfmann omenil, da je prva taka pobuda zadevala vprašanje pitne vode in da so v tem primeru zbrali poldrugi milijon

podpisov, kar je prepričalo Evropsko komisijo, da je umaknila sporno določilo. Izrecno pa je poudaril, da je treba »ljudem
povedati resnico«, z drugimi besedami, da mora peticija ustrezati temeljnih pogojem evropskega pravnega reda. Tu je

omenil peticijo o samoodločbi, ki so jo predlagale nekatere skupine, in opozoril, da bo to peticijo, ki zadeva spremembo
notranjih meja v Evropski uniji, komisija zagotovo zavrnila, ker EU takih sklepov ne more sprejemati.

Nacionalizem je po Dorfmannovem mnenju sploh zelo negativen prizvok, čeprav je razumljivo, da ljudje, ki pripadajo isti
kulturi in govorijo isti jezik težijo za tem, da bi živeli v skupni samostojni državi. »Na Južnem Tirolskem smo se vedno za to

načelno zavzemali, ampak vprašanje je zelo kompleksno, saj ni pravilno, da večina sama odloča o manjšini,« je dejal
južnotirolski poslanec, ki je prepričan, da manjšine niso samo del Evrope, so njena pomembna obogatitev. »Zaščita manjšin
pa ni samo dobra za Evropsko unijo, to je njena dolžnost, kajti na ta način bomo povezovali tisto, kar je zgodovina ločila,«
je dejal Dorfmann ob koncu svoje predstavitve.

On koncu velja še omeniti, da so pobudniki izbrali skupino »ambasadorjev«, ki bodo promovirali zbiranje podpisov. Med njimi

je tudi predsednik Narodnega sveta koroških Slovencev, visoki predstavnik Združenih narodov za Bosno in Hercegovino in

nekdanji avstrijski veleposlanik v Sloveniji dr. Valentin Inzko.
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Predstavljamo vam novo rubriko v okviru programa CITOYEN, s katerim želi Evropski parlament

opozarjati javnost na svoje dejavnosti in prepričati državljane držav članic Evropske unije, naj se
udeležijo volitev evropskega parlamenta, ki bodo 5. junija 2014. 

Projekt je izdelala Zveza manjšinskih dnevnikov v Evropi MIDAS.
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